SO GIAO DUC VA PAO TAO PE THI THU TOT NGHIEP THPT LAN 1

Cau 5:

Caiu 6:

Cau 7:

Cau 8:

TINH LANG SON NAM HOQC 2022 - 2023 | MON TOAN
Thoi gian lam bai: 90 phut (khong ké thoi gian phat dé)

Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S): (x—l)2 +(y+2)2 +(z—3)2 =16.Tam [ cia (S) co
toa dd la
A. (1;2;3). B. (1,-2;3). C. (-1;2;-3). D. (-1;-2;-3).

Ho nguyén ham ctia ham sé f (x) =cosx la

A. sinx+C. B. —cosx+C. C. cosx+C. D. —sinx+C.

Phuong trinh 2% = 4° ¢6 nghiém la

A. x=1. B. x=8. C. x=4.. D. x=5.
Cho hinh tru ¢6 ban kinh day » =7 va d¢ dai duong sinh /=3 . Dién tich xung quanh cta hinh
tru da cho bang:
A. 2lrx. B. 497 . C. 42rx. D. 147x.
Ham s6 nao dudi day c6 bang bién thién nhu sau
© [ —oo 0 2 400
7@ + 0 . 0 +
1 +oo
f(z)
—Dpo —3
A y=x*-2x"+1. B. y=—x'+2x"+1. C. y=x"-3x"+1. D. y=—x+3x>+1.

Cho ham s6 y = f(x) c6 db thi trong hinh bén.

Y

[N

S6 nghiém ctia phuong trinh f(x)+2=0 la

A. 2. B. 1. C. 3. D. 3.

Cho hinh lang try ABCD.A'B'C'D" ¢6 day ABCD la hinh vuéng canh a, 44’ L (ABCD) va
AA' =3a . Thé tich khéi lang try da cho bang

A. Za3. B. 24°. C.d. D. 34°.

Véi s6 thue a >0 tiy ¥, gia tri cta log, (8a) bing
A. 4-log,a. B. 4+log,a. C.3+log,a. D. 3-log,a.

Cho hinh nén ¢6 ban kinh bang 3, chiéu cao bang 4 . Thé tich cua khdi nén di cho bang
A. 481 B. 48. C.12x. D. 12.

Tap xé4c dinh ciia ham s6 y =log, x 14
A. (—o0;+ ). B. (0;+). C. (-=;0). D. [0;+ ).



2n-3
n+l1

A. 3. B. % C. -1. D. 2.

Cau 11: lim bang

Cau 12: Ho nguyén ham cua ham s6 f(x)=x"+3 1a
3

A 2x+C. B.x?+3x-|—C. C. X +3x+C. D. x> +3x+C.

Cau 13: Cho khdi lang try c6 thé tich bang V. Biét dién tich day cua ling tru 1a B, chiéu cao ciia khdi
lang tru da cho bang
AL B. 2. c. . p. 2.
B B 3B B

2
Cau 14: Chohamsb f(x)=2x-3.Gia tri j £'(x)dx bang
0

A. 2. B. 4. C.2. D. 4.
Cau 15: Cho hamsb y = f(x) c6 dd thi trong hinh bén. Ham s da cho dat cuc dai tai

Yy

A, x=-1. B. x=0. C. x=1. D. x=3.

4
Ciu 16: Trén khoang (0;+0), dao ham ctia ham s y =x3 1a
. 37 . 4 L .31 . 4 1
A,y ==x3. B. y =—x3. C.y==x3. D. y =—x3.
Y 7 Y 3 y 4 Y 3

Ciu 17: Chohamsb y= f(x) c¢6 bang bién thién nhu sau:

x — 3 —

~ix) + -

e |

S6 duong tiém can cta dd thi ham sb 1a
A. 2. B. 1. C. 4. D. 3.

Cau 18: Ham s6 nao dudi day c6 dang do thi nhu hinh bén?

A y=—x +3x+2. B. y=x"-3x+2.
C. y=x"-2x"+2. D. y=—x"+2x>+2.

L la




Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

Cho ham s f(x) c6 bang bién thién nhu sau:

x —m -2

(]

—0

Six) + 0

=]

—

Fix) _x/'l\.-s/

Ham so6 dat cuc ti€u tai diém

A. x=-3. B. x=-2. C.x=2. D. x=1.
Tap xéc dinh ctia ham s6 y=7" 1a

A. (0;+00). B. R. C. [0;+). D. R\{0}.
Cho khdi chop co dién tich ddy B =3 va chiéu cao 2. Thé tich khéi chép da cho bang
A. 2. B. 6. C.3. D. 12.

Cho ham s6 f (x) ¢6 bang bién thién nhu sau:

X —a0 -2 0 2 +0

+ 0 - 0 + 0 -
f 4 4
(%) B /' \ 1 /' ~_ .
Ham s6 da cho dong bién trén khoang nao duéi day?
A. (0;1). B. (I;+). C. (-10). D. (-L1).

Nghiém ctia phuong trinh log, (2x) =3 1a?
9
A. x=3. B. x=4. C.x=—. D.x=§.
2 2
Trong khong gian Oxyz , cho hai vecto i, =(1;-2;1) va i, =(1;—1;—1). Vecto i, +2ii, c6 toa do
1a?

A. (3;-41). B. (3;0;-1). C. (3;0;1). D. (3;-4;-1).
C6 bao nhiéu cac xép 3 ban vao mot diy ghé co 5 chd ngdi?
A. 10. B. 60. C. 120. D. 6.

Cho mit cau ¢ duong kinh br:ing 6 . Dién tich ciia mat cau di cho bfmg
A. 144r. B. 367. C.9x. D. 127

Néu jf(x)dx=4 va jf(x)dx=3thi if(x)dx bang

A. 12. B. 1. C.7. D. -1

Trong khong gian Oxyz, vecto nao dudi day 1a mot vecto phap tuyén cua mat phang
(P):2x—3y—z+1=0?

A. n = (2;— 3;1). B. 7, = (2;—3;—1). C. n= (—2;— 3;—1). D. n, = (2;3;—1).

Cho hinh chop S.ABCD c6 day (ABCD) la hinh vudng canh a, SA L (ABCD) va SA= V2a.

Goc gitta SC va mit phiang (4BCD) bang
A. 90°. B. 30°. C. 45°, D. 60°.



Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Ciu 33:

Cau 34:

Cau 35:

Cau 36:

Cau 37:

Cau 38:

Cau 39:

Néu [ f(x)dx=3 thi [[2f(x)—1]dxbing

A. 4. B. 6. C.5. D. 8.

Cho cac sb thuc a,b thoa man log, b=2, gia tri cia biéu thirc log (ab*) bang
A. 2. B. 27. C.11. D. 3.

Trong khéng gian Oxyz , cho 2 diém A(3;2;1) va B(1;0;—3). Mit phang trung truc ctia doan AB
c6 phuong trinh 1a
A. x+y-2z-5=0. B.x+y+2z+1=0. C.x+y+z-2=0. D.x+y+2z-1=0.

Trong khong gian Oxyz , cho diém M (1,-2;3). Goi I 1a hinh chiéu vudng goc cia M 1én truc
Ox . Phuong trinh nio duéi day 1a phuong trinh mat cau tdm / , ban kinh IM ?
A (x=1) +y*+22 =13, B. (x+1)" +)y*+27 =17.

C. (x—l)2+y2+zz=\/§. D. (x+1)2+y2+22:13.

Cho hinh 1ap phuong 4BCD.A'B'C'D' ¢6 canh bang a . Khoang cach tir diém B dén mit phang
(ACC'4’) bang

A.%. B.a. C.%. D. \2a.

Cit hinh tru boi mot mat phéng qua truc cua no6 ta dugc thiét dién 13 mot hinh vudng co canh
bang 4 . Chi€u cao cuta hinh try d6 bang
A. 2. B. 8. C.4. D. 16.

Mot ngudi giri 50 tridu dong vao mot ngan hang véi 13i sudt 6% /nam. Biét ring néu khong rat
tién ra khoi ngan hang thi ctr sau moi ndm so tién 1ai s€ dugc nhap vao goc dé tinh 1ai cho ndm
tiép theo. Hoi sau it nhat bao nhi€éu nam ngudi d6 nhan dugc so tien hon 100 tri¢u dong bao gom
ca goc va l1ai? Gia dinh trong sudt thoi gian guri, 1ai suat khong doi va nguoi do6 khong rut tién ra.
A. 13 nam. B. 12 nam. C. 14 nam. D. 11 nam.
T mot hop chira 10 qua cdu mau d6 va 5 qua cau mau xanh, ldy ngau nhién dong thoi 3 qua
cau. Xdac suat d€ lay dugc 3 qua cau mau xanh bang

12 24 1 2
A, —. B. —. C. —. D. —.

91 91 12 91
Cho ham s6 y = f (x) xdc dinh trén R\ {0}, lién tuc trén mdi khoang x4c dinh va c6 bang bién

thién nhu sau

X |—oo 0 1 +a0
y' - + 0 -
+o0 2

y \

-1 | —o —0

Tap hop tat ca cac gia tri cia tham s6 thuc m sao cho phwong trinh f (x) =m c6 ba nghi¢m thuc
phan biét 1a
A. (-1;2). B. [-1;2]. C. (-1;2]. D. (—»;2].

Cho F(x) 1a mdt nguyén ham ctia ham s6 f(x) = o1 Biét F(1)=1, gia tri cia F(5) bang
Y

A.1+In2. B. 1+1In3. C. In3. D. In2.



Cau 40:

Cau 41:

Cau 42:

Cau 43:

Cau 44:

Cau 45:

Cau 46:

Cau 47:

Cho ham s f(x) c6 daoham f'(x)=(x—1)(x+2) véimoi x € R. Ham s6 da cho nghich bién
trén khoang

A. (-1;2). B. (-2;1). C. (—0;-1). D. (—0;-2).

Dién tich cta phan hinh phang gach chéo trong hinh bén bang

Y

Co bao nhiu s6 nguyén x sao cho trng v41i moi x c6 khong qua 127 s6 nguyén y thdéa man

log, (x2 +y) >log, (x+y)?
A. 8§9. B. 90. C. 46. D. 45.

Cho hinh lang tru tam giac déu ABC.A'B'C’ c6 canh day bé'mg a va canh bén bé‘mg 2a. Goit M,N
1an luot 13 trung diém cac canh BC,B'C' va P,Q lan luot 1a tim cic mit ABB'A' va ACC'A'.
Thé tich khéi t dién MNPQ bang

3 3.3 3 3
NN g O3 c. @3 p. &Y3
12 8 24 48

Cho mit cdu (§) c6 ban kinh bang 4, hinh tru (H) c6 chiéu cao bing 4 va hai duong tron day

nam trén (). Goi V] 1a thé tich khoi tru (H) va ¥, 1a thé tich cua khoi cau (). Ti so 71 bang
2

NS bl c.2. b

1
16 16 "3

Véi s6 nguyén a, b duong thang x = a+~/b cét d thi ham sb y=log, x va dd thi ham s
. 1 a2 . | N

y =logs (x+4) lan luot tai hai diém 4, B va AB =7 Gid tri a+b bang

A. 9. B. 7. C.6. D. 8.

Goi S 1a tap hop tat ca cac gia tri thuc ctia tham s6 thuc m sao cho gia tri 16n nhét ctia ham s
y= ‘x3 —3x+ m‘ trén doan [0;3] bang 16. Tong cac phan tir ctia S bing

A.a-12. B. 2. C. 16. D. -16.

Trong khong gian Oxyz, cho diém M (1;3;—1) va mat phang (P):x—2y+2z—-1=0. Goi N la
hinh chiéu vudng géc cia M trén (P). Phuong trinh mét phang trung truc ciia doan MN 1a

A, x=2y+2z+2=0. B. x-2y+2z-3=0.

C. x-2y+2z+1=0. D. x-2y+2z+3=0.



Cau 48:

Cau 49:

Cau 50:

Goi S 1a tap hop cac gia tri nguyén ctua tham s6 m sao cho phuong trinh 25" —m.5"" +7m* =7 =0
c6 hai nghiém phan biét. Tap S c6 bao nhiéu phan tir?

A. 2. B. 1. C.7. D. 3.

Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham f'(x)=(x-8)(x*~9) véi VxeR. C6 bao nhicu gia trj
nguyén duong ctia m déham sé g(x)= f (‘x3 + 6x‘ + m) c6 it nhét 3 diém cuec trj?

A. 8. B.5. C.6. D. 7.

Trén mit phang toa do, cho parabol (P):y=x" va d 1a duong thing di qua diém M (1;2). Biét

rang di¢n tich hinh phang gi6i han boi d va (P) bang 3 Goi 4,B 1a giao diém cua d va (P).

o(2]

Do dai doan thang AB thudc khoang nao sau day?
A. 4;2 . B. l—1;6 . C. 5;1—1 .
2 2 2

HET



BANG DAP AN

1.B 2.A 3.C 4.C 5.C 6.D 7.D 8.C 9.C 10.B

11.D 12.B 13.A 14.D 15.C 16.D 17.D 18.D 19.C 20.B

21.A 22.A 23.B 24.D 25.B 26.B 27.C 28.B 29.C 30.A

31.D 32.D 33.A 34.C 35.C 36.B 37.D 38.A 39.B 40.B

41.B 42.B 43.C 44.A 45.C 46.D 47.D 48.A 49.D 50.A

Cau 1:

Cau 2:

Cau 4:

Cau 5:

HUONG DAN GIAI CHI TIET

Trong khong gian Oxyz , cho mat cau (8):(x—1)" +(y+2)" +(z—3) =16. Tam I cua (S) co

toa do la

A. (1,2;3). B. (;-2;3). C. (-1;2;-3). D. (-1;-2;-3)
Loi giai

Chon B.

Mit cau (8):(x—1)"+(y+2)" +(z=3)" =16 c6 tam 7(1;-2;3).

Ho nguyén ham ctia ham sb f (x) =cosx la

A. sinx+C. B. —cosx+C. C. cosx+C. D. —sinx+C.
Loi giai

Chon A.

Icosxdx: sinx+C.

Phuong trinh 2> = 4’ ¢6 nghiém la

A. x=1. B. x=8. C. x=4.. D. x=5.
Loi giai

Chon C.

2 =4 o2 =2 x=4.

Cho hinh tru c6 ban kinh day » =7 va d¢ dai duong sinh /=3. Di¢n tich xung quanh cua hinh

try da cho bang:

A. 21r. B. 497 . C. 427 . D. 147x.
Loi giai

Chon C.

Dién tich xung quanh khéi try 13 S = 27l = 277.3 = 42x.

Ham s6 nao dudi day c6 bang bién thién nhu sau

| —oo 0 2 +00
J'(=) + - 0 +
1 +00
flx) \
. -3
A, y=x"-2x"+1. B. y=—x'+2x"+1.
C.y=x"-3x"+1. D. y=—x +3x>+1.
Loi giai

Chon C.



Cau 6:

Cau 7:

Cau 8:

Dua vao bang bién thién ta thdy ham sb can tim 14 ham s6 bac ba.
lim y =+, suyrahésd a>0.

x—>+00

Vay ham sb can tim [a y = x> —3x% +1.

Cho ham s6 y = f'(x) c6 do thi trong hinh bén.

Y

A

gl ___

S6 nghiém cua phuong trinh f (x) +2=01a
A. 2. B. 1. C.3. D. 3.

Chon D.
Tacod f(x)+2=0<:>f(x):—2.
S6 nghiém cuia phuong trinh f (x) +2=0 1a sb giao diém cua d6 thi ham s6 y = f (x) va

duong thang y=-2.

Emva

Dua vao hinh v& trén ta thdy duong thang y = -2 cat d6 thi ham sé y = /(x) tai 3 diém phén
biét.

Vay phuong trinh f (x) +2=0 c6 3 nghi¢m phan biét.

Cho hinh lang try ABCD.A'B'C'D’ ¢6 ddy ABCD la hinh vuéng canh a, AA4" L (ABCD) va
AA' =3a . Thé tich khdi lang try da cho bang

A. %cf. B. 2a°. C.a. D. 3a’.

Loi gii
Chon D.
Ta c6 dién tich ddy ABCD 1a S =a’.
AA' L (ABCD), suy ra A4’ 1a duong cao cua khdi ling tru, suy ra h= A4'=3a.
Vay thé tich khéi lang tru da cho 1a V = S.h =4’ 3a =3a’.

Véi s6 thuc a >0 tly y, gia tri caa log, (8a) bang

A. 4-log,a. B. 4+log,a. C.3+log,a. D. 3-log,a.
Loi giai

Chon C.



Ta c6 log, (8a)=log, 8+log,a=3+log, a.

Cau9: Cho hinh nén co6 ban kinh bang 3, chiéu cao bang 4 . Thé tich ctia khdi non da cho bang
A. 48x. B. 48. C.127x. D. 12.

Loi giai
Chon C.

Thé tich ctia khdi nén da cho bang %7[.32.4 =12r.

Cau 10: Tap xac dinh cia ham s6 y =log, x 1a

A. (—o0;+). B. (0;+x). C. (—;0). D. [0;+ ).
Loi giai
Chon B.
A . n— 3
Cau 11: lim bang
n+l
A. -3 B.>. C. -1 D.2
2
Loi giai
Chon D
3
2_=
1im 2% =3 - fim n-2.
n+l 142
n

Cau 12: Ho nguyén ham cia ham s6 f(x)=x"+3 1a
3

A. 2x+C. 5.%+3x+c. C. ¥ +3x+C. D. x> +3x+C.
Loi gidi
Chon B.

Ciu 13: Cho khdi lang tru c¢6 thé tich bang V. Biét dién tich day cua ling tru 1a B, chiéu cao ctia khoi
lang tru da cho bang

AL B. L. c.—. .2~

- B B 3B B
Loi giai

Chon A.

. ) . V
Ap dung cong thire tinh thé tich khoi lang tru V' =Bh = h = ra

2
Céu 14: Chohamsb f(x)=2x-3.Gidtri [ f'(x)dr bing
0

A. 2. B. —4. C.2.
Loi giai

IS
S

Chon D.

Ta co j‘f’(x)dx:j'de:4.
0 0



Cau 15: Cho hamsb y = f(x) c6 dd thi trong hinh bén. Ham s da cho dat cuc dai tai
Yy
31----

A, x=-1. B. x=0. C.x=1. D. x=3.
Loi giai.
Chon C.
4
Cau 16: Trén khoang (0;+), dao ham cua ham ) y:x5 la
.32 4 .3 .43
A.y—;x. B.y—gx . C.y—zx. Q.y—gx.
Loi giai.
Chon D.

Cau17: Chohamsb y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau:

x —a 2 o

Six) + -

+ oo

-1

S6 duong tiém cén cua do6 thi ham so 1a

A 2. B. 1. C. 4. D. 3
Loi giai

Chon D.

Ta co xlinzc y=-1= y=-1 la dudng tiém can ngang.

Tacod lim y=1= y=1 la dudong ti€ém can ngang.

x—>+0

Tacod lim y =+ = x =2 la dudong tiém can ding.

x—27

Céu 18: Ham sb nao duéi day co dang do thi nhu hinh bén?
y

o
A, y=—x +3x+2. B. y=x’-3x+2. C.y=x"-2x"+2. D.y=—x"+2x"+2.
Loi giai
Chon D.

Do thi ham sb 13 dd thi ctia ham s6 bac bon tring phuong y = ax* +bx* +¢, hé s6 a <0.

Cau19: Cho hamsb f(x) c6 bang bién thién nhu sau:



Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

x —= -2 2 =

Ham sb dat cuc tiéu tai diém

A. x=-3. B. x=-2. C.x=2. D. x=1.
Loi giai

Chon C.

Ham s6 dat cuc tiéu tai diém x=2.

Tap xéac dinh ctia ham sé y=7" 1a

A. (0;+00). B. R. C. [0;+). D. R\{0}.
Loi giai

Chon B.

Tap xé4c dinh cia ham s y=7" 1a R.

Cho khéi chop co dién tich ddy B =3 va chiéu cao 2. Thé tich khbi chop di cho bang
A 2. B. 6. C.3. D. 12.

Loi giai
Chon A.

Ta co V=%Bh:2.

Cho ham s6 f (x) c6 bang bién thién nhu sau:

X —aD -2 0 2 +0

.0 - o+ 0 -
7(x) _m/4\1/'4\—m

Ham s6 da cho dong bién trén khoang nao duéi day?
A. (0;1). B. (I;+). C. (-10). D. (-11).

Loi giai
Chon A.

Nghiém cua phuong trinh log, (2x) =3 1a?

A. x=3. B. x=4. C.x:%. D. x=

| L

Loi gii
Chon B.
Piéu kién 2x>0 < x>0.

Ta co: log, (2x) =3 < 2x =2 < x=4(im).

Trong khong gian Oxyz , cho hai vecto i, =(1;-2;1) va i, =(1;—1;—1). Vecto #, +2ii, c6 toa do
1a?



A. (3;-41). B. (3;0;-1). C. (30;1). D. (3;—4-1).
Loi gidi

Chon D.

Tacé 21, =(2-2-2) = i, +2ii, = (3;—4—1).

Céu 25: C6 bao nhiéu cic xép 3 ban vao mot diy ghé c6 5 chd ngdi?
A. 10. B. 60. C. 120. D. 6.
Loi giai
Chon B.

S6 cach xép 3 ban vao mot day ghé c6 5 chd ngdi A, =60.

Céu 26: Cho mit ciu c6 duong kinh bang 6 . Dién tich ctia mit ciu di cho bang
A. 144r. B. 367x. C.9r. D. 127
Loi giai
Chon B.

Ta co r=%=3 =S =4zr’ =47.3* =367.

1 3 3
Cau27: Néu [f(x)dr=4 va [ f(x)dv=3thi [ f(x)dx bing
0 1 0
A 12 B. 1. C.7. D. -1
Loi gidi
Chon C.

Ta co j;f(x)dx=jf(x)dx+jf(x)dx=7.

Cau 28: Trong khong gian Oxyz, vecto nao dudi diy 1a mot vecto phap tuyén clia mit phang
(P):2x—3y—z+l =07?
A. 7, =(2-31). B. 71, =(2;-3;-1). C. i, =(-2-3-1). D.n,=(23-1).
Loi giai
Chon B.
Taco n=(2-3-1).

Cau 29: Cho hinh chop S.ABCD c6 day (ABCD) 1a hinh vudng canh a, SA L (ABCD) va SA = V2a.
Goc gitra SC va mit phang (4BCD) bang
A. 90°. B. 30°. C. 45°. D. 60°.
Loi giai

Chon C.



Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Do 54 L (4BCD) nén (SC,(4BCD))=(SC, AC)=5C4
Tam gidc SAC vudng can tai S nén SCA=45°.

Néu j f(x)dx =3 thi j [2(x) —1]dx bang

A. 4. B. 6. C.5. D. 8.
Chon A.

Ta co: j.[Zf(x)—l]dx = 2jf(x)dx—j'dx =23-x[, =4.

Cho céc s6 thuc a,b thoa méan log, b=2, gid tri cia biéu thirc log (ab*) bing
A. 2. B. 27. C. 11. D. 3.
Loi giai
Chon D.
Ta co: log (ab*) = %loga (ab*) = %(l +4log, b) = %(l +8)=3.
Trong khong gian Oxyz , cho 2 diém A(3;2;1) va B(1;0;-3). Mat phéng trung truc cua doan AB

c6 phuong trinh 1a
A. x+y-2z-5=0. B.x+y+2z+1=0. C.x+y+z-2=0. D.x+y+2z-1=0.

Loi giai
Chon D.
Mit phang trung truc ctia doan thing AB di qua trung diém 7(2;1;—1) va vudng goc v6i 4B nén
nhan u(1;1;2)1a véc to phép tuyén
Phuong trinh mit phang trung truc ctia doan 4B la:
x=2+4+y-1+2(z+1)=0<=x+y+2z-1=0.

Trong khong gian Oxyz, cho diém M (1;-2;3). Goi / 1a hinh chiéu vudng goc cia M 1én truc

Ox . Phuong trinh nao dudi ddy 1a phuong trinh mit cAu tim 7 , ban kinh IM ?

A. (x—1)2+y2+22:13., B. (x+l)2+y2+22:17.

C. (x—1)2+y2+22:\/ﬁ., D. (x+1)2+y2+22:13.
Loi gidi

Chon A.

Goi / 14 hinh chiéu vuéng géc ciia M 1én truc Ox = 1(1;0;0)



Cau 34:

Cau 35:

Cau 36:

Cau 37:

R =IM*=0*+2"+(-3)" =13
Vay (8):(x—1)" +y*+2* =13.

Cho hinh lap phuong ABCD.A'B'C'D’ ¢6 canh bang a . Khoang cach tir diém B dén mit phang
(ACC'4') bing

AL B. a. C. V2a. D. V2a.
2 2
Loi gidi
Chon C.
Goi H=BDNAC= BH 1 AC A D
 (BH 1 AC |\
Ta co: = BH 1 (ACC'A") ., . .
BH 1 CC’ ;
Vay d(B,(ACC'A’))= BH = a\f ] SR >
. /I/ \\\\ /

Cit hinh try boi mot mat phéng qua truc cua no6 ta dugc thiét dién 13 mot hinh vudng co canh
bang 4 . Chiéu cao cua hinh try d6 bang
A. 2. B. 8. C. 4. D. 16.

Loi giai
Chon C.
Mot nguoi giri 50 triéu dong vao mot ngan hang véi 13i suat 6% /nam. Biét rang néu khong rit
tién ra khoi ngan hang thi ¢t sau mdi nam sb tién 13i s& duge nhap vao gdc dé tinh 14i cho nim
tiép theo. Hoi sau it nhat bao nhiéu nim nguoi d6 nhan dugc s6 tién hon 100 triéu dong bao gdm
ca gbe va 13i? Gia dinh trong sudt thoi gian giri, 13i suat khong d6i va nguoi d6 khong rit tién ra.
A. 13 nam. B. 12 nam. C. 14 nam. D. 11 nam.

Loi giai
Chon B.
Ta c6 s tién ca gdc va 1ai ngudi d6 nhan duge sau 7 ndm la: S, =50.(1+6%)" =50.1,06"
S >100<«<50.1,06" >100 & n>11,9.
Viy sau it nhat 12 nim ngudi d6 s& nhan dugce sb tién ca gde 1an 14i 1a hon 100 triéu dong.

Tt mdt hop chtra 10 qua cau mau do6 va 5 qua cau mau xanh, lay ngau nhién dong thoi 3 qua
cau. Xac suat dé lay dugc 3 qua cau mau xanh bang

2 B. 2. c.L. D. >
91 91 12 91
Loi giai
Chon D.

Khong gian mau 1a Q: n(Q) =C =455
Goi bién ¢ 4: iy duoc 3 qua cau mau xanh.

n(A4)=C:=10.



Cau 38:

Cau 39:

Cau 40:

n(d) 10 2

X4c suit cuia bién ¢d A4 1a P(A): ===
n(Q) 455 9l

N—"

Cho ham sd yv=f (x) xac dinh trén R\ { 0} , lién tuc trén mdi khoang xac dinh va c6 bang bién

thién nhu sau

X |—w 0 1 +o0
V' — + 0 —
+00 2
y \H\\\\‘;l _qy/////’ R\H\\\“Lm

Tap hop tat ca cac gia tri ciia tham sb thuc m sao cho phuong trinh f (x) =m c6 ba nghiém thuc

phén biét 1a

A. (-1;2). B. [-1;2]. C. (-1;2]. D. (—»;2].
Loi giai

Chon A.

Pé phuong trinh f (x) =m c6 ba nghiém thuc phan biét & -1<m<2.
Tép hop tat c4 céc gid tri cua tham s6 thuc m thoa man la (—1;2).

Cho F(x) la mot nguyén ham cia ham so f (x)= .Biét F(1)=1, gid tri cua F(5) béng

2x—1
A. 1+In2. B.1+1In3. C. In3. D. In2.
Loi giai
Chon B.
Cach 1.

1 1
J.f(x)dx=.fmdx=zln|2x—l|+6’
Vi x>l.
2
Khi do: F(x)z%ln(Zx—1)+C. Taco: F(l)=1<C=1suyra F(x):%ln(2x—l)+l.

Vay F(S):%In(2.5—l)+1:1+ln3
Cach 2.
Ham sb f(x) lién tuc trén [1;5]

Khi do: jf(x)dx=F(5)—F(1)@ F(5)=F(1)+ Sﬁdxzuln&

Cho ham s f(x) c6 daoham f'(x)=(x—1)(x+2) véimoi x € R. Ham s0 da cho nghich bién
trén khoang
A. (-1;2). B. (-2:1). C. (—0i-1). D. (<0;-2).
Loi gidi
Chon B.



Cau 41:

Cau 42:

Ta c6: f'(x):O<:>(x—l)(x+2)=0<:>{le_z.
X =
Béng bién thién:
X |-o -2 1 +%0
f'(x) + 0 - 0 +

o T~

Ham sd nghich bién trén khoang (—2 ; 1) .

Dién tich ctia phan hinh phang gach chéo trong hinh bén bang

v

A. 3 B. 37 D. 1—5
12 =12 4
Chon B.

x=1
Giai phuong trinh X’ =—x"+2x & X’ +x* -2x=0&{ x=0
x=-2.
1 37
Dién tich ciia phan hinh phang gach chéo trong hinh bén bang S = ”x3 +x*— 2x‘ dx= TR
)
C6 bao nhiéu sé nguyén x sao cho tmg voi mdi x c6 khong qué 127 sé nguyén y théa man
log, (x2 - y) >log, (x+y)?
A. 89. B. 90. C. 46. D. 45.
Loi giai
Chon B.

x> +y>0

biéu kién { .Taco

x+y>0

log, (x+y)

log3(x2+y)210g2(x+y)<:>x2+y23

SX+y> (x-l—y)10g23 o x° —xz(x-l—y)log23 —(x+y). (1)
(1).
pat x+y =1 (£>0)_Khidé, (1) tré thanh x> —x > %> —¢ (2),

V6i mdi s6 nguyén x c6 khong qua 127 s6 nguyén y théa man (1).



Cau 43:

Cau 44:

Suy ra voi mdi s6 nguyén x c6 khong qua 127 sé nguyén duong ¢ ( ¢ € N') thoa mén (2).
Xéthamsé f(£)=1"2" —t = f'(¢) = (log, 3) """ ~1>0,vt e N,
Suyra f(¢) dong bién trén N,
Néu c6 qua 127 sb nguyén duong ¢ thi x* —x >128"%° —128 = 2059.
Yéu cu bai toan tré thanh
—44<x<45

x* —x <2059 < x? —x—2059£0<:>{ 7 :xe{—44,—43,...,45}.
xe

Vay ¢6 90s0.

Cho hinh ling tru tam gidc déu 4BC.4'B'C’ ¢6 canh day bang a va canh bén bang 2a. Goi M, N
lan luot 13 trung diém cac canh BC,B'C’ va P,Q lan luot 14 tAm cac mit ABB'A’ va ACC'A'.
Thé tich khéi tr dién MNPQ bang

A a3 B a3\/§. c &3 o NG
12 8 = 24 7 48
Loi giai
Chon C.

Taco Vi upe =Viupc -
Dyng 4'H L AN = A'H 1 (AB'C')= A'H =d (M ,(4B'C"))=

a*\19 a*\19

Ta co: SAAB'C':T:SANPQ: 16

1 2a\/§ 612\/5_613\/5

Swyra Vinee =379 16~ 24

2a\/§
9

1

Cho mit cau (S) c6 ban kinh biang 4, hinh tru (/) c6 chiéu cao bing 4 va hai dudng tron day

nam trén (). Goi V] l1a thé tich khoi tru (H) va ¥, 1a thé tich cua khoi cau (5'). Ti so 7‘ bang
2

A B. . c.2. D. 1.
— 16 16 3 3

Loi giai
Chon A.



Taco HK* =IK*—IH?* =12
Thé tich khdi tru V, = 7r’h=7.12.4 =487 .

2567

. ’ 4 4
Thé tich khoi tru V) = §7Z'R3 = gﬂ =487.4’ =

V
Suyra—1=i.
2

CAu45: V&i sb nguyén a, b dudng thing x=a++/b cht d thi ham sé y=log, x va db thi ham sb
\ . 1 .
y =logs (x+4) lan luot tai hai diém 4, B va AB =7 Gia tri a+b bang
A.9. B.7. C.6. D. 8.
Loi giai
Chon C.
Dt A(a++b;y,) va B(a+b;y,), khi dé:

logs(a+\/3)=yA

10g5<a+\/3+4):y3 :>logs(a+\/5+4)—log5(a+\/5):y3_yA :%

a+b+4| 1 a+b+4 a=1
olog| — e e N o o atb=1+/5= :
gs[ a+b ] 2 a++b {b

Cau 46: Goi S la tap hop tat ca cac gia tri thyc ctia tham s6 thuc m sao cho gia tri 16n nhét caa ham sb
y= ‘x3 —3x+ m‘ trén doan [0;3] bang 16. Tong cac phan tir ciia S bang
A.a-12. B. 2. C. 16. D. -16.
Loi giai

Chon D.
Xéthamsd f(x)=x"—3x+m trén [0;3].

-1
Taco f'(x)=3¢-3-0| 71 1),



Cau 47:

Cau 48:

Cau 49:

f(0)=m n1[z(c)1>3<]f(x):18+m
Khids | f(1)=—2+m= i £(x)=-2m" T8 max f (x)-min f(¥)=20<2.16.

f(
f(3)=18+m xe[033]

max f(x)=16 g, 16 [me—2
~ 3 _ xe[O,S]
Nén max|x’ —3x+m|=16<| N N .
x<[0:3] rrfégl]f(x)=—16 2+m=-16 |m=-14

Trong khong gian Oxyz, cho diém M (1;3;-1) va mét phang (P):x—2y+2z-1=0. Goi N la

hinh chiéu vudéng goc ciia M trén (P) Phuong trinh mit phang trung truc ctia doan MN 14

A x=2y+2z+2=0. B. x-2y+2z-3=0.

C. x-2y+2z+1=0. D. x-2y+2z+3=0.
Loi giai

Chon D.

Goi (Q) 1a mit phang trung tryc clia MN . Do N 14 hinh chiéu vuéng géc ciia M trén (P) nén

By =1 = (1-2;2)

va: N(1+t;3—2t;—1+2t):>(1+t)—2(3—2t)+2(—1+2t)—1=O<:>t=§

N H;E;Z =1 E;Q;—l .Voi 1 létrungdiémcﬁadoanthéng MN .
9 99 9 9 9

Vay: (Q):(x—%)—2(y—%j+2(z+;j 0=(0Q):x-2y+2z+3=0.

Goi S 12 tap hop cac gia tri nguyén ctia tham sO m sao0 cho phuong trinh 25 —m.5""' +7m* -7=0
c6 hai nghiém phan biét. Tap S c6 bao nhiéu phan tir?
A. 2. B. 1. C.7. D. 3.
Loi giai
Chon A.
Dat 5° =¢(¢>0) thi phuong trinh tr¢ thanh: ¢* —5ms +7m? —7=0 (*)

Pé phuong trinh ban dau ¢ hai nghiém phén biét thi phwong trinh (*) c6 hai nghi¢m:

t,>t,>0
Khi do:

2421 2421
A>0  [25m*=4(Tm’-7)>0  (3p2i2850 |73 <M< Vi
§>0<<5m>0 & im>0 & im>0 Sl<m< 3
P>0 Tm>—7>0 m>lvm<-—1 m>1

{m<—1

Vay tap hop S c6 hai phan tir 1a: 2 va 3.,
Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham f(x) :(x—8)(x2 —9) voi VxeR. C6 bao nhiéu gia tri
nguyén duong ciia m d€ ham s6 g(x)= f(‘x3 + 6x‘ + m) c6 it nhat 3 diém cuc tri?

A. 8. B.5. C.6. D. 7.



Cau 50:

Loi giai

Chon D.
= 3x*+6)(x’+6
f'(x)zO@{;C:ig‘ va g'(x)z( i -‘;31(;6‘4_ x)f'(‘x3+6x‘+m).
[x=0
‘x3+6x‘ m (1)
Cho g'(x)=0= ‘x3+6x‘ n(2)
‘x3+6x‘ -3—-m (loai),vi m>0

Tac6: g(—x)=g(x)=g(x) 12 ham sb chin
g(x)= f(‘x3 +6x‘+m) cé it nhat 3 diém cuc tri < g(x) c6 1 cuc tri duong
= (1) hodc (2) c6 it nht 1 nghiém duong.

Xét ham s6 u = ‘x3 n 6x\ ¢6 BBT nhu hinh duéi

T | —o0 0 +oo
o - 0 +
+o0 400
~ >
w \\\ /
~_ 0 //

Tu BBT, d€ phuong trinh (1) hodc (2) c6 it nht 1 nghiém duong thi 8—m >0<> m <8.
Vim>0vameZ=>m={1;2;3;..;7}.

Trén mit phing toa do, cho parabol (P):y =x" va d la duong thang di qua diém M (1;2). Biét

N 2 N 4 9
rang dién tich hinh phang giéi han boi d va (P) bang 3 Goi 4, B 1a giao diém cia d va (P).

D. (2;5}
2
Chon A.

Duong thang di qua diém M (1;2) va c6 hé s goc k c6 dang: y=k(x—1)+2.

Do dai doan thang 4B thudc khoang nao sau day?

a[+3) R R

Léi giai

Phuong trinh hoanh d¢ giao diém: x* —kx+k—2=0 ludn c6 2 nghiém phan biét x,;x, vi

A=k>—4k+8>0,Vk.
3 2
ks (k=2)x |7 =
3 2

Taco: S=

T(xz—kx+k—2)dx )

X

& (=) =3k () =5 ) + 6 (k= 2) (x, = x, )| =8

w |

< lx, —xl”2(x§ +X,.X, +xf)—3k(x2 + X, )+6(k—2)‘:8,t1‘r d6 theo Vi-et ta suy ra
\/k2—4k+8‘—k2+4k—8‘:8 k> —dk+8=4=k=2.

Vay c6 thé suy ra: A(0;0) va B(2;4) = AB=~2"+4’ = 245.
HET





